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CDU-Fraktion Eichenzell — Fuldaer StraBBe 3a — 36124 Eichenzell

An den
Vorsitzenden der Gemeindevertretung
Herrn Joachim Bohl
Schlossgasse 4
36124 Eichenzell
Eichenzell, 25.10.2022

Sitzung der Gemeindevertretung am 10.11.2022
Anfrage zum Thema ,,Corona-Ferienbonus 2022“
Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

im Namen der CDU-Fraktion bitte ich die folgenden Fragen an den Gemeindevorstand zur
Beantwortung in der nachsten Sitzung der Gemeindevertretung weiterzureichen:

Fragen:

Wir fragen den Gemeindevorstand:

1. Wie viele Kinder und Jugendliche haben von den Angeboten des Corona-Ferienbonus
Gebrauch gemacht?

2. Welcher Betrag wurde fir den Corona-Ferienbonus verausgabt?

3. Kann die Inanspruchnahme einzelner Angebote genauer beziffert werden?

Mit fre lichen GriRBen

ulian’Rudo
CDU-Fraktion Eichenzell Fraktionsvorsitzender Julian Rudolf
Fuldaer StraBe 3a Telefon: +49 151 41456499

36124 Eichenzell E-Mail: julianrudolf@t-online.de



Anfrage der CDU-Fraktion — Corona-Ferienbonus 2022

Sitzung der Gemeindevertretung vom 10.11.2022

1. Wie viele Kinder und Jugendliche haben von den Angeboten des Corona-Ferienbonus Gebrauch
gemacht?

Insgesamt haben 361 Kinder und Jugendliche von den Angeboten Gebrauch gemacht.
2. Welcher Betrag wurde fiir den Corona-Ferienbonus verausgabt?

Insgesamt wurden 2.541,00 € verausgabt.

3. Kann die Inanspruchnahme einzelner Angebote genauer beziffert werden?

Die Angebote wurden wie folgt wahrgenommen:

Kinder-Akadmie Fulda -7 Personen
Cosmic-Arena Marbach - 44 Personen
Takka Tukka Abenteuerland - 45 Personen
Jump Fabrik Kiinzell - 83 Personen
Laser-Fabrik Kiinzell - 32 Personen
Minigolf Kiinzell - 90 Personen

Tierpark Gersfeld - 52 Personen

Schloss Fasanerie — 8 Personen



